

賀 國際扶輪 3510 地區「薪承社」成立

中華扶輪教育基金會



欣聞國際扶輪 3510 地區 2020-21 年度輔導成立新社，「薪承社」已於今年 3 月 12 日獲 RI 批准，預定將於 5 月 27 日晚上假高雄神巨蛋舉辦授證典禮。該社係由本基金會受獎學生委員會顧問，3510 地區前總監李素鳳 PDG Charming 所屬的高雄木棉社籌組輔導成立。目前社員共有 28 名，成員大多來自中華扶輪教育基金會前受獎生，含創社社長陳葦康、前總會會長盧俊谷、前南區分會長洪廣騰、劉議謙等 10 名。歡迎各地區扶輪前輩屆時蒞臨前往參加例會給予指導與祝福。

為鼓勵本會前受獎學生加入扶輪，成為扶輪的生力軍，董事長陳茂仁 PDG Tony 應允將依受獎學生參與人數酌予捐款贊助，支持這個在他任內由本會前受獎學生所籌組成立的新社，並期接續有更多的地區，及更多的扶輪社能積極找回歷年受獎學生，鼓勵培養成為扶輪的接棒人。

中華扶輪教育基金會自 1987 年開始獎助就讀於國內碩、博士班研究生至今，已經有將近五千名受獎學生，每一位獎學生都是本會最寶貴的資源。從「昨日他們以扶輪為榮，到

今日扶輪以他們為榮」，歷年受獎生多已在各自不同的領域中有傑出表現，如現任台中市社會局局長彭懷真、現任立法院副院長蔡其昌、氣象專家彭啟明博士；或是已加入扶輪的行列者，如高雄東北社社員洪惠陽 Benjamin、台中中央社前社長張梅英 PP Land、台北食仙社創社社長沈立言 Nutri、台灣網路社賴以軒 PP Franky 等，都是全台扶輪社友歷年用愛心與關懷培育出來的亮麗成果。

當我們將社會責任銜接下一代之後，就無法逃避，以身作則是不錯的做法，若能與下一代並肩而行則更好（Charles Gaillard Tennent，1957-58 年度國際扶輪社長查爾斯·天紐德）。為凝聚歷年受獎學生的情誼，期發揮受獎學生組織之力量，本會組織中設有「受獎學生委員會」，建立歷年受獎學生資料庫，保持與歷年受獎學生之互動；並鼓勵各地區、各扶輪社將歷年受獎學生凝聚起來，培養成為扶輪服務的好伙伴。各地區扶輪社如有需要歷年獎助學生名單及聯絡資訊，請與中華扶輪教育基金會秘書處聯繫。